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XepeHre raprax Tyxa

TeceuitH Tyxain MoHron YncelH XyynuitH 14 ayrasp ayinuind 14.2.3, 41.ayrasp
3ynnuitH 41.2.2 paxe 3aanTyyaeir TYyC TyC YHASCN3H 3AXUPAMMXKIAX Hb:

1.XoBa aiimart 30xuoH Baiiryynargax OKYHbl  OIPXLWIANTIA  XYYX3j4,
3anyy4yyabir 3pYyimKyynax, HUArSMLLYYNaX, HWArMUAH ambgpang Tar Oponlyynax
3opunro Byxuii Tycrait onumnuiiH 6apyyH GycuiiH HaaaMbIH Viin axunnaraaHs 3apaang
5000 000 rerperwiir xaBcpanTtaap 6aTtanx sapLyyncyraii.

2.Tycrait onumnuith GapyyH GycuiH HaaaMblH Yiin axwunnaraassi 3apaang
waapparaax 5000 000 Terper /raBaH cas/-uir aiMruiiH OPOH HYTIMIAH  XODKNWIAH
caHruiiH xepeHreep 2019 oHA X3aPanNKyynax XepeHre opyynant, xeTenbep, Tecen apra
XIMXKI3HUN 5.19 pax 3aanTtbiH “XerknuitH  G3pXLU3anTail  UPraguitH  Xerkun
Xamraanneir caixpyynax” Tecen, xeTenGepuitH 3apanaac TOOLOX ONroxbir CaHxyy,
TOPUIAH CaHrWiAH xanTcuilH aapra /M.Bargan/, HuiirMuiiH 6oanorbiH XanNTCcuitH Aaproix
YYPIWIAT TYp OPnoH ryiiuatrary /6.[lasaagopx/ HapT Tyc Tyc 36BLUSSPCYrai.

3.3axupamXuniiH  X3pP3aNKUATIHA XAHANT TaBbX, YP AYHr TOOUOX aXunnaxbir
anumMruiiH 3acar gaprsiH opriord /M.Ypanuumar/-a Xapuyuyyncyraun.
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TYCrAN ONUMNUAH BAPYYH BYCUH HAAOMbBIH YW
AXKUNNATAAHBI 3APJIbIH TOOLOO

Har. TaMu33H ypangaaHbl WwarHan
1 |lFfap  6emberwitH | 1-p Gaip 1 500 000
TOMLA3H 2-p Banp 1 300 000 900 000
3-p Baip 1 150 000
2 | AraapbiH 1-p Gaitp 1 200 000
TEHHWUCUIAH 2-p Gaip 1 150 000 450 000
raHyaapu4uncaH 3-p Gaip 1 100 000
Tepen
3 | AraapbiH 1-p Baitp 1 300 000 600 000
TEHHUCUIAH XOCbIH | 2-p Barp 1 200 000
Tepen 3-p Gaip 1 100 000
4 | WwnpasHuii TeHHuc | 1-p Baiip 1 200 000 450 000
raHuaapyuncaH 2-p Baip 1 150 000
Tepen 3-p Gaiip 1 100 000
5 | WwnpaaHuit TeHHuc | 1-p BGarip 1 300 000 600 000
XOCbIH Tepen 2-p Gaitp 1 200 000
3-p Gaip 1 100 000
6 |Boyye /2 HacHbl | 1-p Gaip 2 100000x2=200 000 360 000
aHrunnaap/ 2-p Bavip 2 50000x2=100 000
3-p Gaiip 2 30000x2=60 000
7 | XeHreH atneTtuk /4 | 1-p Gaiip 4 100000x4=400 000 720 000
Tepen/ 2-p Gaip 4 50000x4=200 000
3-p Gaiip 4 30000x4=120 000
Xoép. LUom epremxnen aHHOHC
1 AnTtaH meganb 22 5500 121 000
2 MeHreH meganb 22 4500 99 000
3 Xypan meaanb 22 3000 66 000
4 Opremxnen 70 7000 490 000
5 Liom 3 30 000 90 000
6

Ulyyrauiin sapaan | 3wyyr | 18000x3=54000 54 000
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